



2015.7.21

星期二

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

泰安金融商务区建设招商启动

位于万达广场以南,主打金融商贸、文化旅游和总部经济

本报泰安7月20日讯(记者 侯峰) 近日,泰安市金融商务区建设领导小组第一次会议召开,标志着泰安市金融商务区建设和招商工作正式启动。金融商务区将集金融、商贸、文化、旅游、总部经济等多种功能于一身。

泰安市金融商务区位于万达广场以南地块,为时代发展线建设的又一项重点工程,集金融、商贸、文化、旅游、总部经济等多种功能于一身,建成后将成为泰城新的地标性建筑。

今年3月份,泰安市招拍

挂出让位于时代发展线南端、泮河大街和灵山大路之间的4宗经营性用地,并被成功竞得,将在此开发建设泰安金融商务区。该地将被打造成功能齐全的金融商务区,规划建设近100万平方米的恢弘建筑群,囊括金融服

务、金融办公、商业、酒店、高档住宅等功能配套。在商务办公板块规划上,项目将在未来实现金融机构总部(分支)、金融服务机构总部(分支)、企业总部基地、商业餐饮休闲街区等功能业态布局,融合了环保、低碳、绿色的开

发理念,并按企业需要进行定制化的业态服务。

目前,在整个时代发展线上,由北至南分布着泰安市政府、市政广场、文化艺术中心、国际会展中心、万达广场等,金融商务区的加入无疑让这条城市中心线更加闪耀。

留学生骑摩托带两人逆行撞上面包车

外国人交通违法也不少,交警处理起来有些为难

本报泰安7月20日讯(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 16日,高新区交警走近高校校园,为留学生讲解交通安全知识。

近日,泰安市公安局交警支队高新区交警大队到泰山医学院国际教育学院开展交通安全知识讲座。事故中队民警结合真实事故案例,用留学生易于接受和理解的方式介绍道路交通安全形势,剖析交通违法行为的危

害性,希望留学生自觉遵守交规,并学会自我保护。

高新区交警称,其辖区内因为高校较多,留学生数量也不少。留学生们在泰安的违法行为也有不少,主要表现为无证驾驶,骑着无牌摩托车,不戴头盔,违法载人等行为。

对于外国人的交通违法行为如何处理,交警表示仅仅是劝诫。“有些外国人,有国外的驾驶证,但在国内不认。”

民警讲述这样一起事故,5月5日,在104国道1号路立交桥上,一名留学生骑着摩托车,带着另外两名留学生,一路逆行与一辆正常行驶的面包车发生碰撞,导致留学生驾驶员腿骨骨折,一名乘坐者皮外伤。

这一起事故中,涉及到无证驾驶、无牌上路、不戴头盔、超员和逆行等多项违法,留学生骑摩托车负主要责任。



留学生上安全教育课。 本报通讯员 摄



今日C01-C08版 本版编辑:赵兴 组版:张祯

山东服装职业学院2015年招生问答

一、贵院的办学性质及今年的招生计划如何?

我院是一所公办全日制普通高等院校,占地600亩,在校生7000余人。招生计划全部是国家计划,今年面向12个省(区、市)招生,包括山东省在内,共列招生计划2750人。其中普通专科1242人,艺术类415人,对口专科540人,省外普通专科503人,“3+2”本科对口贯通分段培养50人。五年制大专招生计划200人。

二、招生专业除了服装专业外,是否还有其他专业?

学院除开设服装类专业外,还开设艺术类、财经旅游类、机电信息类专业,包括服装设计、新闻采编与制作、装潢艺术设计、音乐表演、美术、国际贸易与实务、会计电算化、财务管理、旅游管理、机电一体化技术、计算机应用技术、数控技术等28个专业。详情请登录学院网站查询。

三、普通专科、对口专科、五年制大专学制几年,收费标准怎样?

普通专科、对口专科学制3年。普通类每生每学年4800元,艺术类每生每学年6000元。五年制大专学制5年,前三年免收学费,后两年执行普通

专科的收费标准。

四、学院的助学体系如何?

学院根据国家有关大学生奖励资助政策,结合实际,建立了以“六金”(奖学金、国家奖学金、省政府奖学金、国家励志奖学金、院长奖励基金、“567”特别奖励基金)、“五助”(高校助学金、勤工助学、助学贷款、优秀特困生补助、特困生定期困难补助)、“一帮扶”(教职工与学生结对帮扶)为主的学生奖励资助体系,确保贫困学生顺利完成学业。

五、学院的生活条件和安全情况如何?

学生公寓实行标准化的4~6人一间,配有电话、室内卫生间、阳台。新生卧具及部分日常生活用品均由学校代购,新生报到时只需交纳相应的成本费。学院实行半封闭式的管理,学生吃、住、学习都在校园内,经常开展安全教育,增强学生的安全意识。由于对学生的安全管理抓的细、抓的实,学院至今未发生任何安全责任事故,学生在学院学习,家长可以完全放心。

六、贵院的录取原则是什么?

(1)凡报考我院的考生须

符合教育部《普通高等学校招生体检工作指导意见》标准,高考成绩达到省教育招生考试院划定的专科最低控制线,且填报我院第一志愿,我院坚持公正、公开、择优的原则录取。(2)加分或降分投档原则:符合教育部规定的加分或降分投档要求的考生,严格按照规定进行加分或降分投档。(3)进档考生的专业安排办法:以分数优先的原则,尊重考生志愿进行专业安排。(4)学校根据录取情况可对考生进行专业调剂。

七、新生报到时,专业是否能调整?如何调整?

专科新生报到时,如对录取专业不满意可以适当进行调整。但是按照教育厅学籍管理规定,调整专业不允许跨类别,对口专科类考生只能在专业大类内调整。

八、学生毕业时取得何种毕业证书?

凡通过正式录取的计划内学生,在完成所有学制内规定的学习课程且考试成绩合格者,颁发电子注册、由教育部统一印制的普通高等专科学历证书,并可获取相应专业技能的职业资格证书。

九、毕业生能否专升本?

可以专升本。学院尊重毕业生的选择,按照国家专升本的政策,执行省教育厅专升本的文件精神,组织毕业生报考,提供报名、考前辅导等便利条件。

十、毕业生就业情况如何?

学院与红领集团、国人西服有限公司、威海三角集团、沈阳机床集团公司、青岛海尔集团、青岛海信集团、江苏海澜集团有限公司、广州数控、宁波杉杉股份有限公司等上百家企业建立了长期、良好的合作关系。与山东新视觉公司、昊宝集团、山东海辉信息技术有限公司等企业签订毕业生定向就业协议,为学生提前找“出路”,学生也可以根据自身专业及喜好选择就业单位。毕业生就业率在98%以上,用人单位满意率在95%以上。

十一、什么是“3+2”本科对口贯通培养?

“3+2”本科对口贯通培养为专科学校与本科学校合作办学的一种方式,学生达到条件被录取后,前三年在专科院校学习,后两年在本科院校学习,学习期满,颁发全日制普通本科毕业证书。学生转段考核工作按照《山东省教育厅关于做好职业院校与本科高校对口贯通分段培养转段考核

测试工作的意见》(鲁教学字[2013]24号)执行。

十二、贵院今年有没有“3+2”本科对口贯通培养招生?报考条件如何?

今年我院与泰山学院合作举办“3+2”本科对口贯通培养招生,招生专业为服装设计,计划为50人。

考生需参加2015年夏季高考,按文理类专科(高职)填报志愿,报名资格线由省招考院统一规定,考生投档成绩达到我省本科二批录取最低控制线下50分之内,由高职院校根据高考录取原则择优录取并办理专科录取手续。

地址:泰安市天烛峰路299号
网址:www.sdfzxy.com
招生电话:0538-2182777
2182277

